
 
 

Mimořádná schůze KR ČBA 

 
Termín jednání: středa 23.10. 2024 Čas: 20:00  

Místo jednání: On-line platforma Messenger  

Online: Jaroslav Novotný, Zdeněk Plíva, Tomáš Vojkůvka, Radek Veselý, Jan Trejbal 

 

Program jednání: Úvod a schválení jediného bodu programu: Vyjádření se k žádosti oddílu 

Boxing Ostrava o přezkoumání finálového utkání na MČR mužů a žen 2024 v Mělníku. 

  

Vyjádření k žádosti přezkoumání výsledku finálového utkání na MČR mužů a žen mezi Jiřím 

Kozlem a Tomášem Hvězdou. 

V utkání došlo k neúmyslnému pochybení ringového rozhodčího. Z přezkoumání 

videozáznamu je zřejmé, že se oba borci současně střetli ve druhém kole hlavou v čase 2:05, 

což ringový rozhodčí bohužel nezaznamenal. Následně po několika vteřinách v čase 1:50 si 

ringový rozhodčí všiml krvácení borce Kozla a zavedl borce k lékaři. Vzhledem k tomu, že 

mezitím v utkání padly ještě další údery, měl ringový rozhodčí za to, že ke zranění došlo po 

čistém úderu a zápas tudíž skončil RSC-I poté co turnajový lékař zastavil boj.  

Dnes už nikdo nedokáže s určitostí určit, jak by rozhodčí bodově rozhodli v druhém kole a 

jaký by byl konečný výsledek tohoto utkání. 

Borec hvězda zvítězil v 1. kole 3:2 na body a ve druhém se boxovalo pouze 80 vteřin. 

Komise rozhodčích uznává neúmyslné pochybení kolegy ringového rozhodčího. Je třeba si 

ale uvědomit, že i rozhodčí je jen člověk, který se rozhoduje ve zlomku vteřiny! Komise 

rozhodčích bude klást důraz na rozhodčí, aby v takovýchto případech, kdy je sporné, jak ke 

zranění došlo, aby ringový rozhodčí obešel všech pět bodových rozhodčích, kteří se vyjádří 

k tomu, jak došlo ke zranění, aby se do budoucna zamezilo sporným a kontroverzním 

výsledkům. 

Bohužel výsledek nelze změnit. Proto komise rozhodčích navrhuje, aby v případě nominace 

na velké mezinárodní turnaje se odboxovalo mezi oba boxery rozřazovací utkání pro určení 

jedničky v této váhové kategorii pro účely reprezentace. 

 

K rozhodnutí a vyjádření KR ČBA dospěla jednomyslným hlasováním.  

Schváleno per rollam (5 pro, 0 proti) 

 

Jednání mimořádné schůze KR ČBA bylo ukončeno 23. 10. 2024 v 20:30 hodin.  

 

Zápis z jednání KR ČBA provedl Zdeněk Plíva 



 

 

 

 


